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(Miejsce na umieszczenie schematu pracy węzła) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                      Schemat pracy węzła cieplnego 
w budynku przy ul. 
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UWAGI: 1. Niniejszy schemat pracy węzła stanowi załącznik do instrukcji 
eksploatacji węzłów cieplnych E-48. 

  2. Zawory z numerem na schemacie odpowiadają oznaczeniom 
    na tabliczkach mocowanych do zaworów zainstalowanych w węźle. 

Przepływ wody sieciowej zima/lato  
 
źródło pomiaru 

……… / ………. t/h 

Ciśnienie dyspozycyjne zima/lato ……….. / ……... MPa 

Temperatury instalacji co ……...... / ……… 0C 

Ciśnienie dyspozycyjne instalacji co  kPa 

Ciśnienie statyczne instalacji co …………….. MPa 

Moc cieplna zamówiona zima/lato  ………./ ……… MW 

    

    

Nr zaworu 
Stan pracy węzła 

 1  2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12  

Sezon grzewczy              

Poza sezonem              

Węzeł wyłączony              

Napełnianie instalacji co              

Napełnianie instalacji cwu              


